ZHENGZHOU DAILY

亚冠抽签:建业遭遇大阪钢巴 水原三星

下不错 出线却难

本报讯(记者 刘超峰)据建业足 球俱乐部消息,昨天下午,令中原球迷 翘首期盼的2010年亚冠联赛抽签仪 式在马来西亚吉隆坡举行,32强的分 组抽签结果正式揭晓。作为首次参加 亚冠联赛的河南建业,最终抽到的签 位还算不错,对手分别是大阪钢巴、水 原三星以及东南亚附加赛的胜者。

中超四强中,河南建业是相对幸 运的球队,他们的对手中,大阪钢巴是 日本J联赛季军,水原三星是韩国杯 赛冠军,另外一支队伍是资格赛胜者, 也应该是东亚16强中实力最弱的队 伍。在新抽签体制下,能与一支东南 亚队伍分在一组就可以称为上签,再 避开J联赛和K联赛的冠军就更可以 称为上上签。同北京山东长春相比, 河南建业的签位已经相当不错。

然而就出线形势分析,虽然有一

支资格赛球队在小组里,但是河南建 业的形势还是非常险峻。因为他们将 碰上的是大名鼎鼎的大阪钢巴和水原 三星队,作为新科亚冠队伍,建业或许 只有在东南亚队伍身上祈求胜利,至 于韩日两支猛虎都是亚冠联赛的常 客,新科亚洲足球先生远藤保仁就是 大阪队的核心。今年鲁能在客场对阵 大阪的时候,全场居然没有一次射中 球门,完全被压制。像建业这种完全 依靠内托和奥贝进攻的球队,在大阪 的整体打法面前几乎是没有任何胜 算。至于水原三星,李玮锋将第二次 在亚冠里对阵祖国球队,水原队有着 豪门深厚的底蕴,更何况在中国足球 恐韩的大背景下,建业也很难有胜 算。所以,即使有支资格赛上来的球 队,但碰上如狼似虎的大阪钢巴和水

已经令中原球迷满意了。

另外三支中超球队北京国安、山 东鲁能和长春亚泰的抽签结果,长春 亚泰是中超联赛亚军,避开了令他们 头痛的澳超球队,与印尼冠军佩西普 拉分一组。虽然对手曾经以较大优势 获得印超冠军,但实力肯定不如墨尔 本胜利和阿德莱德,在目前的抽签原 则下,能同佩西普拉分在一组也可以 称得上是相当幸运。其他两支球队北 京和山东将分别遭到韩日以及澳大利 亚的围剿,要想从小组成功突围难度 不小。

根据比赛规则,小组赛首轮将于 2010年2月23日开战,每组前两名进 人各区8强。小组出线之后将采取单 淘汰制,小组第一名将占据主场优 势。当东西亚各产生四强之后,才再 进行抽签决定对阵。



建业主帅唐尧东即将接受新的考验。

东亚区分组形势

E组 城南一和 墨尔本胜利 北京国安 川崎前锋 鹿岛鹿角 全北现代

佩西普拉 长春亚泰

水原三星 资格赛胜者 H组 阿德莱德 山东鲁能

天皇杯冠军 浦项制铁

G组 河南建业 大阪钢巴

杨楠: 更重要的是参与精神

原三星,建业只要发挥自己的水平就

老总带病参加抽签仪式,本身就是 一种态度。昨天下午,自始至终处 于"冷静"状态的建业老总杨楠得到 最终的亚冠对手时,尽管"手气"还 算不错,但杨楠仍没有一点兴奋,因 为对于第一次走出国门参加亚冠比 赛,建业能够走出第一步就是一个 胜利。她说:"我们是亚冠的新人, 每个小组都会有日本和韩国球队, 对我们来说每一组都是很难的,我 之所以来到这里,从某种程度上也 是见证河南足球新历史的开始,更 重要的是一种参与精神。"

而对于昨天的亚冠抽签,远在 昆明海埂基地紧张冬训的建业子弟

本报讯(记者 刘超峰)在与今

年的外援奥利萨德贝、内托和宋

泰林续约之后,建业的引援计划

也在加紧进行,由于亚冠将于明

年2月24日开战,因此留给建业

引援的时间已经不多。昨天,记

者从建业俱乐部获悉,除了以上

三个外援之外,建业将再选一个

亚洲前锋和一个南美的中后卫,

试训外援会在15日左右到昆明,



杨楠参加了抽签仪式。 ___

而三个已经续约的外援,休完假

之后也将在月中飞赴昆明与全队

的引进也在加紧进行,据了解,河

南意向中的试训球员将于10日左

除了外援加紧步伐之外,内援

建业引援 加快步伐

仍然按照教练组的计划进行训练, 主帅唐尧东更是边学习边带队训 练。对于抽签结果, 唐尧东电话告 诉记者:"我不太在意和谁分在一 组,其实和谁分在一起都一样,虽然 说我们这个组不像山东和北京那样 和日本、韩国、澳大利亚分在一起,但 能够参加亚冠的没有弱队,所有没有 好坏之说,我从来不认为有什么死 亡之组或者说是上上签,大家实力 都差不多还不定谁死呢? 所以说不 管是什么签,我们都会尽力踢。"

对于建业参加亚冠的前景和目 标,唐尧东说:"比赛还没有打呢,具 体的前景也不好说。我们和日本、

右到达昆明和建业队合练。目前,

和河南建业走得最近的是广药球

员徐亮。徐亮是广州队八名挂牌

队员中名气最大的,而对于徐亮的

任意球功夫,建业方面是一直钟情

的。与徐亮同在广药的矮脚虎吴

韩国的球队都没有交过手,这应该 是我们的弱点,但是对于韩国和日 本来说,也是他们的弱点,同样他们 也不了解我们。至于目标,我们就 是一场一场地拼,不存在非要出线 的硬性指标,只要打出我们的特点, 即使不出线,我相信球迷也能理解 和宽容。总的来说,我们主要还是 抱着学习的态度。"

对于建业将士来说,基本上都 是第一次走出国门,队长陆峰也不 例外,谈到即将到来的亚冠比赛,陆 峰向记者说:"相对来说,这个组稍 微弱一点点,只是少了澳大利亚这 样的猛虎,但即使这样,我们的出线 仍将非常困难,日韩都是传统老练 的强队,作为新军我们还是抱着学 习的态度,当然只要有机会获胜,我 和队员绝不会放过。"

本报记者 刘超峰

坪枫和猛将白磊,建业也有一定的 兴趣,但他们能否最终加盟建业, 现在都是未知数。除了将眼光放 在合适的名角之外,建业也对年轻 的队员抱有浓厚的兴趣,其中不乏 有潜质的优秀苗子。因此,现在略 显冷清的昆明训练营,过几天肯定 会热闹起来,尤其是外援试训之 后,建业的内外援引进将进入实质

亚冠赛程:

建业首轮主场秀

本报讯(记者 刘超峰)伴随着 亚冠分组抽签形势的揭晓,亚冠赛 程也随之出炉,明年2月24日,第 一次取得亚冠资格的河南建业首 轮主场迎战东南亚附加赛的胜者。

由于目前建业的亚冠主场省 体或是航体都在加紧施工,等待中 国足协和亚足联的审查验收,因 此,最终的主场还没有最后确定, 不过从俱乐部的最新意向表明, 两个体育场建业都想用,尤其是 福地航海体育场建业难以割舍。 经过多方面平衡之后,最终建业 很有可能把亚冠主场放在省体育 中心,而把中超联赛主场继续留 在航海体育场。

建业亚冠赛程

2月24日 河南建业 VS 资格赛胜者 3月10日 大阪钢巴VS河南建业 3月24日 河南建业VS水原三星 3月31日 水原三星VS河南建业 4月14日资格赛胜者VS河南建业 4月28日河南建业VS大阪钢巴

斯诺克英锦赛

梁文博晋级16强

新华社伦敦 12月6日专电 中国 选手梁文博6日以9:3力克威尔士高 手瑞恩·戴,首次晋级英国斯诺克锦标

在5日于特尔福德拉开战幕的本 次英国锦标赛正赛中,经历资格赛考 验的梁文博表现不俗,面对世界排名 第六的瑞恩·戴以6:2领先结束上半 场。6日再战,22岁的梁文博继续压 制对手。虽然瑞恩·戴在第11局强力 扳回一局,但梁文博最终以9:3获得 下一轮与马克·金过招的机会。

今年9月的上海大师赛上,梁文 博一路杀入决赛,只是最后不敌奥沙 利文。本次,他也是唯一得以从资格 赛晋级的中国选手。

省青少年柔道锦标赛 昨日古城开战

本报讯(记者 **刘超峰** 实习生 王 展)昨天,2009年河南省青少年柔道 锦标赛暨省十一运会资格赛在古城开 封正式拉开战幕。

据了解,东道主开封队派出了19 名运动员参加男女甲、乙组各个级别 的比赛,我市也派出了精兵强将参加 比赛,力争取得好成绩。

本次比赛共有来自全省16个城 市的332名柔道选手参加,他们在5天 时间里争夺30枚金牌。



12月7日,2010温哥华冬奥会火 炬手刘岩欢送会暨出征仪式在北京 举行,她将和中国香港地区的另一位 火炬手陈奕迅一起前往加拿大,参加 12月10日冬奥会圣火在蒙特利尔的 接力之旅。 新华社发

训练不慎遭队友肘击

易建联上嘴唇被缝50针

新华社华盛顿12月6日专电眼见 就要伤愈复出的中国篮球名将易建联 又遭意外。5日在球队训练中他不慎遭 队友肘击上嘴唇,需要50针才能缝合 这个大口子。为此,他又要至少休息-周时间

4日网队在主帅兼总经理范德维奇 的首次指挥下,主场擒获山猫队,从而 结束了本赛季开赛以来创联赛纪录的 十八连败。5日在球队3对3的对抗训 练中,与易建联同为三年级生的肖恩• 威廉姆斯面对易建联高高跃起准备灌 篮,可他无意中肘部撞到易建联。致使 易建联上嘴唇裂出一个大口子。

这是易建联本赛季开赛40天以来 第二次受伤。上个月2日,他在与山猫 队的比赛中被对手不慎撞到左膝导致 韧带扭伤,至今未能出赛。近日他已归 队合练,准备随时听从队内召唤重返寨 场。现如今他再遇创伤,至少又要把复 出时间推迟一周。来自网队的消息说, 球队准备在13日对易建联的新伤进行 评估,以决定他重返赛场的时间表。

威廉姆斯回忆他那一肘时说:"当 时我甚至不知道发生了什么,又是如何 发生的,我们把注意力全放在打球上, 可偶然的事还是发生了。' 当被问到易建联受伤后有何反应

时,威廉姆斯说:"他看上去伤得并没有 那么重,血流得也不是很多,他甚至还 想继续打下去,但最后还是被劝离场去 看整形外科医生。" 据此间媒体报道,易建联的伤口并

不是很大,但却伤到了唇部肌肉。医生 不仅要缝合他的伤口,更重要的还要对 他受损的唇部肌肉进行修复。这也是 易建联为何此次受伤需要缝50针的原

网队主帅范德维奇表示,因伤已休 养33天的易建联近日一直渴望着重返 赛场,球队也想看看他的恢复状况。但 他认为或许坏事能变成好事,既然新伤 令易建联又要休养几天,"待他复出之 时,也许他(的膝伤)能完全恢复"。



尼克斯队球员拉里·休斯(右)在比赛中带球突破。

新华社发

●NBA 综合

湖人轻取太阳获9连胜 骑士5人上双击败雄鹿

新华社华盛顿12月6日专电 在6日进行的NBA常规赛中,洛杉 矶湖人队凭借核心科比的稳定状态 和内线优势以108:88 大胜菲尼克 斯太阳队,取得9连胜;而克里夫兰 骑士队则依靠五人上双的均衡发 挥,以101:86战胜密尔沃基雄鹿

湖人队和太阳队目前列西部赛 区的前两位,因此本场比赛可称为 西区的"巅峰对决"。湖人队一开场 就占据了主动,在大部分时间内保 持领先;而太阳队则没有完全发挥 出自己的特点,尤其是内线的对抗 上处于明显劣势。

比赛进行到第三节,湖人队在 科比带领下打出一波15:1的攻 势,一举奠定胜局。太阳队在第四 节后半段派上大量替补球员,实际

已经缴械投降。本场比赛过后,湖 人队已经9连胜,并且以16胜3负 的战绩排在全联盟榜首。

科比拿下26分和7个篮板,阿 泰斯特和加索尔分别得到15分和 14分。太阳队方面,纳什为球队贡 献出12分和10次助攻的两双,斯塔 德迈尔拿到全队最高的18分和8个 篮板。

在克里夫兰骑士队客场轻取密 尔沃基雄鹿队的比赛中,客队的"小 皇帝"詹姆斯拿到14分和10次助 攻,替补出场的后卫韦斯特得到全 队最高的21分。

在6日结束的其他三场比赛中, 纽约尼克斯队主场以106:97战胜 新泽西网队,底特律活塞队98:94 击败华盛顿奇才队,萨克拉门托国 王队102:115负于迈阿密热火队。

搬家公司

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 <u>♪₩</u>66697777 66818515 **样**65788888 66366053 63730222 <u>6</u>338<u>8</u>888

绿城65788888 搬家 63688888

二汽东风、厢货

房产中介

郑州海洋不动产 6666696 法律服务

咨询代办债务纠纷 66633226

机票预订

●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空、机票专家 66667799

汽车租赁

驾驶培训

|各种轿车上门 13838140858

友谊驾校66518171

遗失

郑州市高原耐火材料有限 公司公章遗失,特此声明作废。

李建芳郑房权字第0201101186 号房屋所有权证遗失,特此声明。 如无异议,发证机关将予以补发。 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认

真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

如何定义一支球队的强与弱? 并不是单单看该队的成绩。球队体 系是否完整,战术打法是否合理 ……这些都是检验一支球队能否成 为强队的标准,具备了这些标准的

球队也恰恰体现了强队本色。NBA 本赛季已经进行了一个月,各支球 队的实力也已基本体现,刚刚过 去的一周,恰是强队本色的表演 因为有了加内特的存在,凯尔 特人得以显现王牌之师的风采。也 正是因为加内特近期状态的回勇, "绿衫军"一举夺下7连胜。过去的

一周,凯尔特人连续击败山猫、马刺 和雷霆,最终以全胜结束客场之 旅。在凯尔特人7连胜期间,共取 得了5个客场的胜利。加内特正是 凯尔特人近期连战连捷的最大功 臣,在最近4场比赛中,加内特已经 获得了3次"20+",人们又得以见到 胜3负的战绩傲视全联盟。 那个无所不能的昔日"狼王"

不要以为"绿衫军"的强大就是

●NBA一周综述

强队本色

加内特一个人的功劳,在加内特的 带领下,"绿衫军"全军用命,每一个 人都在用自己的实际行动给球队提 供帮助,别指望在这支部队里见到 "一周最佳"、"某月最佳",因为他们 没有一个人的得分突出。但他们却 能依靠集体的力量换取球队大胜、 速胜和连胜。一人领衔,三军用命, 这正是凯尔特人强队本色的真实体

如果说凯尔特人在东部展现了 强队本色,那么湖人在西部也演绎 着强队的风采。过去的一周,由科 比领衔的湖人队,又是凯歌高奏。 目前湖人已经豪取9连胜,并以16

如果单纯地以为湖人的强大是

因为科比的强势,那就大错特错了, 其实湖人与凯尔特人一样,都属于 不折不扣的"集团军"。加索尔、拜 纳姆、阿泰……都是科比身边的得 力干将。

昨天湖人与太阳之战,可谓是 西部榜首之战。在这场巅峰对决 中,湖人自始至终掌控着场上的主 动权。科比依然是那个无所不能的 超级战士,而加索尔、拜纳姆、阿泰 也都挺身而出,给予了科比强有力 的支持。湖人大胜太阳也是情理之 中。做领袖的以身作则,做帮手的 全力以赴,这是湖人强队本色的真 实体现。

过去的一周,常常以"软柿子" 形象出现的尼克斯队"火"了一把。

在经历了5连败之后,尼克斯取得 了3胜1负的战绩,其中不乏击败太 阳的经典之战。

尼克斯上周战绩不错,但并不 能证明该队就步入了强队的行列, 尼克斯主帅丹东尼虽是名帅,但尼 克斯不比太阳,因为在这支队伍中 不但没有敢于承担责任的领袖,更 没有勇往直前的勇士,尼克斯的 "火"也仅是昙花一现而已

马刺过去的一周过得也不如 意,5连胜之后,该队在主场接连输 给凯尔特人和掘金,名次也跌落至 西部第8名。马刺近期的低迷源于 主将吉诺比利复出后状态不佳,另 外,替补芬利的伤停也给马刺带来

然而马刺依然还是一支劲旅, 善于调节正是该队的立队之本,也 是其强大的本色,相信随着吉诺比 利调整好状态,芬利回归,马刺依然 还会展现出强队本色。

本报记者 陈凯